
Биографија 

Сања (Ненад) Пржуљ (дјевојачко презиме Шеховац), рођена је 29.06.1990. 

године у Сарајеву, Босна и Херцеговина. Основну школу „Петар Петровић 

Његош“ и Гимназију у Средњопколском центру „Гимназија и средња стручна 

школа Источна Илиџа“ завршила је у Источном Сарајеву.  

Први циклус студија на Одсјеку за хемију Природно-математичког 

факултета, Универзитета у Сарајеву уписала је 2009/2010. године. Дипломирала 

је 05.09.2013. године на Катедри за физикалну хемију. Просјечна оцјена првог 

циклуса студија износила је 8,26, док је израда и одбрана дипломског рада под 

називом „Испитивање механизма редукције фолне киселине на висећој живиној 

електроди“  оцијењена оцјеном 10.  

Мастер академске студије на Одсјеку за хемију Природно-математичког 

факултета, Универзитета у Сарајеву, уписала је школске 2013/14. године. 

Завршни рад другог циклуса студија под називом „Електрохемијска детекција и 

карактеризација неких фенолских спојева у одабраним биљним 

материјалима“ одбранила је 17. 12.2014. године са оцјеном 10,00 на Катедри за 

физикалну хемију. Други циклус студија завршила је са просјечном оцјеном 

9,88.  

Докторске академске студије на студијском програму Хемија на Хемијском 

факултету, Универзитета у Београду уписала је академске 2019/20. године на 

Катедри за примењену хемију под менторством др Бранимира Јованчићевића, 

редовног професора и коментора, др Горице Веселиновић, вишег научног 

сарадника на ИХТМ-у. Докторска теза обухвата органско-геохемијска и 

минералошка испитивања седимената ријеке Врбас (Босна и Херцеговина).  

Сања Пржуљ је од 01.03.2016. године запослена на Природно-математичком 

факултету Универзитета у Бањој Луци, у звању вишег асистента на Катедри за 

неорганску хемију. Од 2016. године па до данас учествовала је у бројним 

истраживањима и реализацији пројеката који се баве праћењем и унапређењем 

квалитета наставе из области хемије, потом истраживањима из области хемије 

животне средине, као и синтезе неорганских материјала и њихове примјене.   


